

谁设置了这些“丑陋”管桩？

菏泽大学路两侧冒出存隐患管桩，城管等部门将调查治理

本报菏泽6月29日讯(记者 崔如坤)“大学路两侧路沿石上面，不知啥时候冒出来一些圆形桩子，不仅不美观，还有安全隐患。”29日上午，菏泽市民王先生向本报反映，菏泽学院附近大学路两侧路沿石上方新设置了不少圆柱形桩，做工粗糙，设置简陋，还存在安全隐患，希望相关部门规范治理。

29日11时许，家住菏泽市区大学路大学嘉园小区的王先生拨打本报热线电话反映，他出差几天，今天回家，在小区外面看到，大学路两侧路沿石上方新设置了不少圆柱桩子，“这些桩子做工粗糙简陋，这边的学生多，行人也多，万一谁不小心碰上就不好了。”

根据王先生的反映，当日中午，齐鲁晚报记者来到菏泽学院附近的大学路路段，看到路两侧路沿石上方，不少街道树中间安装上了细圆柱形管桩，有行人正沿着柱子旁边路过。

齐鲁晚报记者看到，这些管桩高度在20公分左右，桩体喷涂上了黑色或黄色漆。管桩顶部做工粗糙，没有任何防护

措施。“不知道安装这些管桩有啥用，上面还没反光贴，到了晚上光线不好，行人不注意的话，就有可能磕着碰着。”在大学路经营一家门市的李女士说。

谁设置了这些管桩，设置这些管桩又有啥用途？对此，齐鲁晚报记者咨询了菏泽市城管行政执法支队牡丹区大队副队长王宏伟。他告诉记者，他们也不清楚是哪个部门设置的，将安排北城中队去现场调查清楚。不过，他认为设置这些管桩的初衷应该是阻止机动车占用人行道停车，隔离后专供市民行走，“但管桩确实做工粗糙不美观，为了保证安全，顶部应设置为圆头。”

29日17时许，菏泽市城管行政执法支队牡丹区大队北城中队负责人告诉记者，管桩非他们设置，“应该是昨天晚上设置的，已安排工作人员到现场调查。”

牡丹区北城办事处相关负责人也告诉记者，管桩既非城管部门设置也非办事处设置，办事处将安排人员到现场调查，“如不符合要求该清除清除，如符合要求将规范治理。”



行人从设置的“丑陋”管桩旁经过。
本报记者 崔如坤 摄

菏泽市特重大疾病救助募捐动员会召开 为特重大疾病贫困家庭伸援手

本报菏泽6月29日讯(记者 周千清)为落实精准扶贫和健康扶贫要求，保障人民群众身心健康，菏泽市红十字会、市卫生计生委决定，6-7月份在全市红十字会及卫生计生系统范围内集中开展帮助特困家庭抵御特重大疾病风险的募捐活动，募捐活动主要对患特重大疾病导致因病致贫以及其他原因特困家庭实施救助。

29日上午9点，菏泽市红十字会及卫生计生系统特重大疾病救助募捐活动动员会召开，会议安排部署2017年在全市红十字会及卫生计生系统开展特重大疾病救助募捐活动。

“菏泽人口基数大，因病致贫、因病返贫问题突出，募捐救助工作责任重大。医保制度虽然能够减轻群众的就医负担，



但对于一些患大病、重病的困难家庭群众来说，仅仅依靠实施统筹补助是不够的，必须动员全社会的力量进行救助。”会上，市卫生计生委党委委员、副主任，市红十字会常务副会长张佩宪说，近年来，市红十字会充分发挥政府人道救助的助手作用，扶危济困，乐善好施，积极帮扶特困家庭抵御疾病风险，

有效提高群众医疗健康水平。去年5月份，召开了全市红十字会、卫生计生系统特重大疾病救助活动动员大会，动员各单位、各县区积极募捐，全市共募集资金244.3万元，全部用于大病救助对象，受益人员8500余人，在一定程度上缓解了因病致贫、因病返贫问题。

菏泽市文执局： 严管暑期网吧市场 维护未成年人身心健康成长

本报菏泽6月29日讯(记者 李德领)暑期临近，假期是网吧违规接纳未成年人上网的高发时段。为给未成年健康成长营造良好的文化环境，菏泽市文化市场综合执法局采取有力举措，加强暑期网吧市场监管工作，确保网吧市场稳定有序。

齐鲁晚报记者了解到，市文化市场综合执法局按照“强监管、大排查、敲警钟、早发现、早制止、早预防”的要求，对网吧市场进行全面细查排患，发现问题及时纠正解决，切实将各种问题消除萌芽状态，做到防范于未然，切实维护未成年人身心健康成长。

采取定期与不定期、个别抽查与突击检查、重点检查与全面检查、节假日检查与日常检查相结合的方式，提高检查频率，加大查处力度，重点查网吧接纳未成年人进入上网，证照以及上网登记是否齐全规范，排除消防安全隐患，做到网吧管理不留死角，检查不留空白，确保网吧市场经营规范有序。

同时，确保文化市场举报电话“12318”举报热线24小时畅通，及时受理群众举报。对举报案件及时查处及时反馈，做到件件有回音，事事有结果，尽职尽责为未成年人营造良好的健康成长环境。

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 人民路菏泽·数码大厦 B座东单位20楼

齐鲁晚报·今日菏泽



“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物